

**Информационный бюллетень о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма
за 6 месяцев 2022 года.**

На территории Серовского, Сосьвинского Гаринского городских округов **за 6 месяцев 2022 года зарегистрировано 4 ДТП с участием детей** (за аналогичный период прошлого года – 6 ДТП), в результате 2 ребенка (пассажир и пешеход) погибли (за аналогичный период прошлого года погибших 2), 2 ребенка (пешеходы) получили травмы различной степени тяжести (за аналогичный период прошлого года 4 ребенка). 1 ДТП произошло по вине водителя, 3 ДТП – по вине детей.

29.06.2022 года в 16 часов 30 минут у дома 56 по улице Проспект Серова в городе Серов неустановленный водитель, управляя автомобилем «Дэу Нексия», двигаясь со стороны улицы Урицкого в сторону улицы Коммунистическая, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода – мальчика 7-ми лет, перебегающего проезжую часть дороги в неустановленном месте, слева направо по ходу движения транспортного средства. От полученных травм ребенок скончался на месте происшествия до приезда скорой медицинской помощи. Водитель с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. Транспортное средство разыскано в течение 3-х часов, водитель разыскан в течение 8-ми часов.

ГИБДД города Серов настоятельно рекомендует проявлять внимательность при управлении транспортным средством и контролировать обстановку на дороге, соблюдать безопасную дистанцию и не совершать необдуманных маневров. Также напоминаем водителям, если Вы видите на проезжей части ребенка, будьте осторожны. Снизьте скорость. Реакция ребенка непредсказуема, зачастую он не может оценить расстояние до приближающегося автомобиля или просто может не увидеть транспортное средство.

Уважаемые родители! В период летних каникул дети чаще всего подвержены риску попадания в ДТП. Повторите с детьми правила дорожного движения, призывайте их к внимательности и осторожности на дорогах.

ОГИБДД МО МВД России «Серовский».